
                                                                                                                                                                

 

 

 

 

 

ATA Nº 10/2009 – Quinta Sessão Ordinária do mês de Março do 

Primeiro Período Legislativo da Décima Quinta Legislatura da Câmara 

Municipal de Gurupi, realizada em 19 de março de 2009, no Plenário 
Salomão Lustosa Pinheiro “FAÚ”, na Câmara Municipal de Gurupi, Estado 

do Tocantins, localizada na Avenida Maranhão, nº 2.277-A, centro. Às 
20hs15min, havendo número legal de Vereadores para abertura dos 

trabalhos e sob a proteção de Deus e em nome do Povo de Gurupi, o 
Senhor Presidente desta Casa de Leis, Vereador Jonas Barros declarou 

aberta a presente Sessão Ordinária, e convidou a Vereadora Professora 
Zenaide, para fazer a leitura do texto bíblico e a saudação costumeira 

aos visitantes. Em seguida o Senhor Presidente solicitou ao Diretor 
Legislativo desta Casa Gleyghston Pinheiro, que fizesse a leitura da Ata 

da Sessão anterior, que depois de lida, discutida e votada, foi aprovada 
por unanimidade. Dando prosseguimento à Sessão o Senhor Presidente 

solicitou à 2ª Secretária da Mesa, Vereadora Professora Zenaide que 
fizesse a leitura das matérias constantes no expediente. LEITURA DAS 

CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS. PROJETO N° 006/2009, 18 DE 

MARÇO DE 2009. AUTOR: Vereador Jonas Barros (PV). ASSUNTO: 
Dispõe sobre a denominação de logradouro público que especifica, 

dando outras providências. O Projeto de Lei foi encaminhado as 
comissões competentes para os devidos pareceres. PROJETO N° 

007/2009, 18 DE MARÇO DE 2009. AUTOR: Vereador Jonas Barros 
(PV). ASSUNTO: Dispõe sobre a denominação de logradouro público 

que especifica, e dá outras providências. O Projeto de Lei encaminhado 
as comissões competentes para os devidos pareceres. MOÇÃO DE 

PESAR N° 003/2009, 18 DE MARÇO DE 2009.  PROPONENTE: 
Vereador Dr. Maurício (PR) e Outros. PROPOSTO: Familiares de 

Possidônio Cirilo da Silva, pelo seu falecimento ocorrido em 15 de Março 
do Presente ano. A Moção de Pesar foi encaminhada a ordem do dia da 

próxima sessão ordinária. REQUERIMENTO N° 056/2009, 02 DE 
MARÇO DE 2009. REQUERENTE: Vereador Dr. Maurício (PR) e Outros. 

REQUERIDA: Mesa Diretora Da Câmara Municipal De Gurupi. 

DESTINÁTARIO: Edilene Santos Andrade - Diretora Presidente da AGD. 
ASSUNTO: Instalação de lâmpadas nos postes de energia da Rua 

Antônio Pereira da Costa do Setor Alto da Boa Vista. O requerimento foi 
colocado em discussão e votação, sendo aprovado por unanimidade. 

REQUERIMENTO N° 057/2009, 12 DE MARÇO DE 2009. 
REQUERENTE: Vereador Dr. Maurício (PR) e Outros. REQUERIDA: 

Mesa Diretora Da Câmara Municipal De Gurupi. DESTINÁTARIO: 
Equipe de Telefonia Pública da Brasil Telecom, CAC – Canal de 

Atendimento ao Cliente. ASSUNTO: Instalação de telefone público 
(orelhão), local: Rua B, e Rede para Telefone Residencial no Setor Santa 

Rita de Cássia na cidade de Gurupi - To. O requerimento foi colocado em 
discussão e votação, sendo aprovado por unanimidade. 

REQUERIMENTO N° 066/2009, 16 DE MARÇO DE 2009. 
REQUERENTE: Vereador Cabo Carlos (PT). REQUERIDO: Presidente da 

Câmara Municipal De Gurupi. DESTINATÁRIO: Governador do Estado 

do Tocantins. ASSUNTO: Celebrar parceria como governo municipal 
para a construção de um Centro Olímpico em Gurupi - To. O 

requerimento foi colocado em discussão e votação, sendo aprovado por 
unanimidade. Com o abono dos Vereadores Kita Maciel, Denes Teixeira, 

Dr. Maurício, Professora Zenaide e Dinda. REQUERIMENTO N° 
067/2009, 18 DE MARÇO DE 2009. REQUERENTE: Vereador Jonas 

Barros (PV). REQUERIDA: Mesa Diretora da Câmara Municipal de 
Gurupi. DESTINATÁRIO: Edilene Santos Andrade - Diretora Presidente 

da AGD. ASSUNTO: Produção de mudas de Oiti e posterior distribuição 



                                                                                                                                                                

 

 

 

 

 

das mesmas no período natalino para a comunidade local. O 

requerimento foi colocado em discussão e votação, sendo aprovado por 

unanimidade. REQUERIMENTO N° 068/2009, 17 DE MARÇO DE 
2009. REQUERENTE: Vereador Kita Maciel (PMDB). REQUERIDO: 

Edilene Santos Andrade - Diretora Presidente da AGD. ASSUNTO: 
Patrolamento e colocação de cascalho nas ruas do Jardim das Bandeiras. 

O requerimento foi colocado em discussão e votação, sendo aprovado 
por unanimidade. Com o abono dos Vereadores Cabo Carlos, Denes 

Teixeira e Professora Zenaide. INDICAÇÃO N° 078/2009, 16 DE 
MARÇO DE 2009. INDICANTE: Vereador Cabo Carlos (PT). 

INDICADO: Prefeito Municipal de Gurupi. ASSUNTO: Construção de 
uma Praça no Conjunto Militar do Setor Alto da Boa Vista. INDICAÇÃO 

N° 079/2009, 03 DE MARÇO DE 2009. INDICANTE: Vereador Cabo 
Carlos (PT). INDICADO: Prefeito Municipal de Gurupi. ASSUNTO: 

Celebrar parceria com o governo estadual e federal para a construção de 
um Centro Olímpico em Gurupi. INDICAÇÃO N° 080/2009, 17 DE 

MARÇO DE 2009. INDICANTE: Vereador Dr. Maurício (PR). 

INDICADO: Prefeito Municipal de Gurupi. ASSUNTO: Instalação de um 
Centro de Convivência do Idoso no Setor Jardim Medeiros. Com o abono 

do Vereador Denes Teixeira. INDICAÇÃO N° 081/2009, 17 DE 
MARÇO DE 2009. INDICANTE: Vereador Dr.Maurício (PR). 

INDICADO: Prefeito Municipal de Gurupi. ASSUNTO: Construção de 
um Posto de Saúde no Setor Jardim dos Buritis. Com o Abono do 

Vereador Kita Maciel. INDICAÇÃO N° 082/2009, 17 DE MARÇO DE 
2009. INDICANTE: Vereador Kita Maciel (PMDB). INDICADO: Prefeito 

Municipal de Gurupi. ASSUNTO: Doação de um imóvel para Construção 
da Capela São Sebastião, Padroeira da Comunidade do Jardim das 

Bandeiras. As indicações lidas serão encaminhadas ao chefe do Poder 
Executivo. Dando continuidade, o senhor Presidente passou para o 

pequeno expediente, fizeram uso da palavra por ordem de inscrição o 
Vereador Dinda, ato continuo Senhor Presidente Vereador Jonas Barros 

solicitou a 2° Secretária Vereadora Professora Zenaide que assumisse os 

trabalhos pro alguns instantes, para que fosse fazer uso da palavra, 
dando continuidade o Senhor Presidente reassumi os trabalhos.  Não 

havendo mais vereadores inscritos no pequeno expediente passou para 
o grande expediente, fizeram uso da palavra por ordem de inscrição os 

Vereadores Dinda, Kita Maciel, Dr. Maurício, Cabo Carlos, Denes 
Teixeira, dando continuidade Vereador Dr. Maurício utilizou seu tempo 

como líder do Prefeito, retomando os trabalhos do Grande expediente 
fez uso da palavra a Vereadora Professora Zenaide.   Não havendo mais 

Vereadores inscritos, o senhor Presidente passou para a ordem do dia, 
solicitando a 2ª Secretária para fazer a leitura das matérias a serem 

apreciadas.  PARECER N° 03 REFERENTE AO PROJETO DE LEI N° 
003, DE 19 DE FEVEREIRO DE 2009. ASSUNTO: “Declara de 

Utilidade Pública a Igreja Batista Filadélfia em Gurupi“.  RELATOR: 
Vereador Cabo Carlos. O Parecer foi colocado em discussão e votação 

sendo aprovado por unanimidade. PROJETO DE LEI N° 003, DE 19 DE 

FEVEREIRO DE 2009. AUTOR: Vereador Kita Maciel.  ASSUNTO: 
“Declara de Utilidade Pública a Igreja Batista Filadélfia em Gurupi“.  O 

Projeto de Lei foi colocado em discussão e votação, sendo aprovado por 
unanimidade em 1° Votação. MOÇÃO DE PESAR N° 001/2009, 12 DE 

MARÇO DE 2009. PROPONENTE: Vereador Kita Maciel - PMDB e 
Outros. PROPOSTO: Jerônimo de Jesus Alves (Conhecido por Jeromim). 

A Moção foi colocada em discussão e votação sendo aprovada por 
unanimidade. Não havendo nada mais a tratar na ordem do dia, passou 

para as considerações finais, fez uso da palavra por ordem de inscrição 



                                                                                                                                                                

 

 

 

 

 

o Vereador Dr. Maurício. Não havendo mais Vereadores inscritos nas 

considerações finais e nada mais a ser deliberado, o Senhor Presidente 

declarou encerrada a presente sessão às 22hs10min, agradecendo a 
presença de todos e convidando a comparecerem às próximas Sessões 

Ordinárias a serem realizadas no mês de abril nos dias 02, 07, 16, 23 e 
30.  Compareceram a esta Sessão os Senhores Vereadores: Jonas 

Barros – PV, como Presidente, Cabo Carlos – PT, Denes Teixeira – PPS, 
Dinda – PR, Dr. Maurício – PR, Kita Maciel – PMDB, Wanda Botelho – PR 

e Professora Zenaide – PSB, como 2ª Secretária. Com Falta justificada 
dos Vereadores Marcão do Povo e Marta Barbosa, todos do DEM. O teor 

completo das manifestações e apartes encontra-se gravados em CD de 
nº 010/2009, o qual passa a fazer parte integrante desta ata. Plenário 

Salomão Lustosa Pinheiro, “FAÚ”, Câmara Municipal de Gurupi, Estado 
do Tocantins, aos 19 dias do mês de março de dois mil e nove. 

 
 

 

 
 

 
Ver. Jonas Barros                               Verª. Professora Zenaide 

        Presidente                                          1ª Secretária 
 

 
 

 
 

 


